

东区学习十九届四中全会精神

本报讯(记者 施翔)11月4日,城东区召开常委会(扩大)会议暨区委中心组学习会,学习党的十九届四中全会精神,传达学习省、市委常委会(扩大)会议精神。

会议指出,党的十九届四中全会是在庆祝新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题,充分体现了以习近平同志为核心的党中央的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当,意义重大而深远。习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告站在全局和战略高度,全面系统总结党的十九届三中全会以来党和国家事业取得的各项新的重大进展,思想深刻、内涵丰富、催人奋进;习近平总书记就《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定(讨论稿)》向全会作的说明,以深远的历史眼光和宏阔的战略视野,阐释了这一重要议题的深刻背景、重大意义、总体要求等,是理解和把握《决定》精神的根本指导。全会审议通过的《决定》,全面回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是一篇马克思主义的政治宣言书,必将为开辟“中国之治”新境界提供坚强的制度保障。省委、市委第一时间

召开常委会专题学习党的十九届四中全会精神,研究贯彻落实措施,作出了示范表率,开展了学习辅导,为我们学习贯彻四中全会精神提供了指导、明确了方向。

会议要求,全区各级党组织和广大党员干部要切实将深入学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在深入学习领会、准确把握精神上下功夫,在强化宣传引导、营造浓厚氛围上下功夫,在抓好贯彻落实、取得实际成效上下功夫,深刻领会其重大意义、目标要求、丰富内涵、制度特征,全面把握精神实质,不折不扣地推动全会精神在东区落地生根、开花结果。全区各级党组织和广大党员干部要树牢政治信仰之“魂”,牢固树立“四个意识”,不断坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以“两个绝对”为标准,以“两个绝对”具体化为载体,不断完善并坚持党的领导的体制机制在东区的延伸和实践。要把稳理论思想之“舵”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线。要坚守制度治理之“基”,坚持人民当家作主,发展人民民主,密切联系群众,更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗,为全面落实“四个扎扎实实”重大要求、奋力推进“一优两高”、加快建设绿色发展样板城市和新时代幸福西宁和谐东区而努力奋斗。

中区召开创城工作推进会

本报讯(通讯员 永志)11月6日,城中区召开创建全国文明城市工作推进会,对2019年度测评情况进行了说明,对近期全区创城工作存在的主要问题进行了通报,并对下一步工作进行了安排。

会议强调,针对全区存在的基础设施建设管理水平不高、环境卫生脏乱差、不文明行为屡禁不止、常态长效机制不健全、群众知晓率、满意度不高的问题,各部门、各单位要提高认识、珍惜荣誉、克服厌战情绪,紧扣《全国文明城市测评体系》任务要求,严格对照标准,落实“一把手”责任制,始终坚持问题导向,迅速行动,找不足、查短板、促整改,做好压力传导,完善长效机制,抓好辖区实测点达标、城乡接合部卫生整治、氛围营造、入户宣传、不文明行为惩治、未成年人思想道德建设等工作,全

力以赴抓好今年各项创建任务的落地落实。

会议要求,加强创建综合协调部、创建行动部、督查问责部三部联动,进一步落实好县级领导包街道、区直单位包社区、党员干部包楼院的横向到边、纵向到底的全员创建机制和一线指挥、一线工作、现场办公、现场解决的全程督办工作机制。发动辖区中央、省、市单位、驻军部队、各级文明单位和志愿者,深入街头、社区、广场、公园等开展环境卫生督查整治、入户宣传、文明劝导等志愿服务活动,加大宣传力度,充分调动居民的积极性,形成共创共建的强大合力。



深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

西宁市供销社企业喜获 我省首个中藏药材有机认证

本报讯 近日,南京国环有机产品认证中心向西宁市供销社企业颁发了《有机产品认证证书》,这是我省首个中藏药材类有机产品认证证书,标志着市供销社着力打造的“有机中藏药材种植基地”取得突破性进展,也表明我省中藏药材种植开始向优质优价发展阶段迈进。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市供销社系统牢记为农服务本职,发扬斗争精神,主动担当作为,与青海省中药材产业发展协会密切合作,将打造有机中藏药材基地与精准扶贫有机结合起来,作为重点问题整改,持续用力,积极谋划有机中藏药材种植基地建设,成立青宝贝公司(现为青海中藏药产业发展协会会长单

位)。作为实施主体,公司与北京同仁堂衔接,签订《中药材生产计划性合作协议》,在湟中县境内共同打造1.5万亩的有机当归和1.5万亩的有机黄芪种植基地,作为北京同仁堂的“定制药园”。经过南京国环有机产品认证中心认证检查员的多次现场检查及取样验收,10月9日向青宝贝公司颁发了正式的《有机产品认证证书》,标志着今后该公司种植的中藏药材产品可使用“中国有机产品认证标志”及标注含有“有机”“ORGANIC”等字样的文字表述和图案,也表明我省中藏药材种植开始向优质优价发展阶段迈进,产品价格将大幅提升,对解决我省中藏药材销售价格偏低、增加农民收入将起到十分重要的作用。



我市30名贫困家庭学生获资助

本报讯(记者 宁亚琴 摄影报道)11月的西宁已是寒风瑟瑟,但在大通县第一中学、湟源县第一中学和湟中县拦隆口中学的教室里却笑声满堂,充满着浓浓的暖意。西宁警备区机关、人武部部分官兵再一次来到三所“手拉手、一帮一”资助学校,开展扶贫助学活动,给30名贫困家庭学生送去5万元助学金及书本等,为他们的梦想助力。

一册册装帧精美的书籍被红丝带包裹着摆上学生的课桌,红丝带系住的不仅是求知成才

的宝库,更连接着军民民心,将警备区官兵与驻地民众紧紧联系在一起。多年来,西宁警备区持续“手拉手、一帮一”活动,累计为贫困学生捐赠14余万元,资助部分贫困家庭学生,为帮扶学校添置了书籍和学习用品。这是西宁警备区积极参与驻地脱贫攻坚的实际举措,也是警备区官兵视驻地如故乡,把人民当亲人,时刻心系百姓,忠实履行为人民服务的宗旨的具体体现,更是军民团结一家亲、军地鱼水情更深的有力见证。

价格听证会公告

为提高政府制定价格的民主性、科学性和透明度,根据《价格法》、国家发改委《政府制定价格听证办法》的有关规定,西宁市发改委决定召开“西宁市建立城镇居民生活用水阶梯价格制度听证会”。

- 一、时间:2019年11月26日星期二上午9时整
- 二、地点:青海海悦酒店八楼会议室(长江路7号)
- 三、定价听证方案要点:
 - 方案一:第一级水量原则上按覆盖80%居民家庭用户的月均用水量确定,核定为6立方米/月·户(含6立方米),价格为1.60元/立方米;第二级水量原则上按覆盖95%居民家庭用户的月均用水量确定,核定为6—9立方米/月·户(含9立方米),价格为2.40元/立方米;第三级水量为超出9立方米/月·户水量的用水部分,价格为4.8元/立方米。
 - 方案二:第一级水量原则上按覆盖80%居民家庭用户的月均用水量确定,核定为7立方米/月·户

- (含7立方米),价格为1.60元/立方米;第二级水量原则上按覆盖95%居民家庭用户的月均用水量确定,核定为7—10立方米/月·户(含10立方米),价格为2.40元/立方米;第三级水量为超出10立方米/月·户水量的用水部分,价格为4.8元/立方米。
 - 四、听证会参加人员15名,其中:消费者参加人(7名):李娟、梁生勇、徐军玲、曹一诺、姜挺、姜万彤、姚彦彦;经营者参加人(2名):薛宏伟、范武;专家学者(2名):李彦麟、周敏;政府部门及社会组织(4名):杨海明、马长顺、谢海宏、钟钢。
 - 五、会议邀请西宁晚报、青海都市报、西宁广播电视台等新闻媒体参加。
 - 六、听证人:丁发英、郑建兵、乔征庆
- 特此公告

西宁市发展和改革委员会
2019年11月8日

建行青海分行率先推出企业网银信用报告查询服务



为进一步满足广大企业尤其是中小微企业日益增长的企业信用报告查询需求,近日,建设银行青海省分行开展企业信用报告网银查询服务启动仪式暨推介会,在青海地区金融同业中率先推出企业信用报告网银查询服务。

启动仪式现场,客户现场通过建行企业网银查询了企业信用报告,随着客户现场成功将企业信用报告打印出来,标志着建行青海省分行企业网银客户信用报告查询功能上线成功,标志着凡是建设银行青海省分行高级版企业网银签约客户,均可通过建设银行网上银行线上查询本企业信用报告。企业信用报告网银查询服务是建设银行青海省分行深入践行“金融为民”理念,通过金融科技赋能,提升客户服务能力,助力企业发展的又一重要举措。根据一个多月来的试运行,客户普遍反馈与原先柜台查询方式相比,通过企业网银进行查询,丰富了企业信用报告“线上+线下”的查询方式,弥补了传统柜台查询需本人到场、高峰期排队等候等效率方面的不足,流程更加简便快捷、服务人性化。同时查询人还可以将本企业信用报告下载存档,方便企业日常信用管理,随时随地监控企业信用状况。未来,建设银行青海省分行将按照人民银行西宁中心支行的统一部署,积极探索新产品、新渠道及新的客户服务模式,让信用有价、诚信有益,助推社会信用体系建设,支持优化青海地区营商环境。